PACES

Correction d’UE8 du CCB n°5 du 07.05.2020

1/ ABCD 2/ D 3/ B 4/ D 5/ CE
6/ E 7/ ABC 8/ C 9/ BC 10/ BCD
1/ D 12/ AB 13/ ABCD 14/ ABC 15/ ACD
16/ E 17/ BC 18/ AD 19/ A 20/ AD
21/ AC 22/ BD 23/ ACD 24/ ACD 25/ A
26/ CD 27/ C 28/ ABD 29/ BC 30/ AB
31/ ABD 32/ BD 33/ BD 34/ A

QCM 1 :ABCD

A) Vrai

B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM2:D

A) Faux : la description correspond a la définition de chorio allantoidien

B) Faux : la description correspond a hémo choriale

C) Faux : des cloisons incompletes

D) Vrai

E) Faux

QCM 3:B

A) Faux : La plaque basale est d’origine maternelle

B) Vrai : par l'intermédiaire des villosités

C) Faux : Le sang provenant des artéres utérines est déversé dans la CIV

D) Faux : la veine ombilicale droite régresse a J30

E) Faux

QCM4:D

A) Faux : la plaque basale est creusée de sillons (septums) donc irréguliere

B) Faux : c’est la structure de la plaque choriale

C) Faux : plissement de la plaque basale

D) Vrai

E) Faux

QCM 5: CE

A) Faux : supérieure justement pour ne pas les collaber

B) Faux : Des hautes pressions vers les basses pressions

C) Vrai

D) Faux : 2 a 3 fois par minutes +++ (piége classique)

E) Vrai

QCM6: E

A) Faux : Pariétale et ovulaire ++

B) Faux : C’est le cas de la caduque basale

C) Faux : ga c’est la lumiere des veines, les artéeres elles ont une lumiére étoilée

D) Faux : Ce sont les artéres qui possedent cette histologie

E) Vrai

QCM 7: ABC

A) Vrai

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : a J30

E) Faux
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: STT externe et CTT interne
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Faux : Un tissu multinucléé
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: revient par LA veine ombilicale ++ piége classique
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: Les vaisseaux utérins se modifient au cours de la grossesse
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QCM 10 : BCD

Faux : 2 sous unités

QCM11:D

A) Faux : C’est 'HPL
B) Faux : C’est LHPL
C) Faux : C’est LHPGH
D)
E)

QCM 12 : AB

Faux : La surrénale foetale

A)
B)
C) Faux : Dés la 8°™° semaine de grossesse
D)
E)

QCM 13 : ABCD

QCM 14 : ABC

Faux : Attention, piége énoncé

QCM 15 : ACD

B) Faux : Non attention. Elle est supérieure pour provoquer les contractions utérines au moment de la rupture des
membranes

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM16: E

A) Faux : Augmentation de 14 a 18 SA, stagnation jusqu’a 28 SA, et redescente jusqu’a 36 SA
B) Faux : lls sont liés a la kératinisation de la peau

C) Faux : Attention au « entre-autre » — la liste est exhaustive ici

D) Faux : Ce sont les hormones thyroidiennes. A aucun moment on ne parle de rénine dans le cours
E)

07.05.2020 Le tutorat est gratuit. Toute reproduction ou vente est interdite. Page 2 sur 4



QCM 17 : BC

A) Faux : Le test a la Nitrazine s’appelle Amnicator

)
)

D) Faux : L'IGFBP 1 est aussi synthétisée par le foie maternel, elle n'est donc pas spécifique a la grossesse
)

QCM 18 : AD

A)
B) Faux : c’est au T3 qu’il augmente de 2 kg par mois

C) Faux : entre 19 et 24, c’est une corpulence normale. Elle doit donc prendre entre 12 et 15 kg
D)

E)

vrai
Faux
QCM19:A
A) Vrai : hyperplasie = augmentation du nombre de cellules
B) Faux : hyperplasie # hypertrophie
C) Faux : entre 15 et 30 %
D) Faux : c’est le quart restant qui est destiné a la mére. Les trois quarts vont au complexe foeto-placentaire
E) Faux

QCM 20 : AD

A)

B) Faux : par2 ou 3
C) Faux : il augmente
D)
E)

QCM 21:AC

Faux : ptdr

Faux : les mouvements foetaux diminuent car le foetus a de moins en moins de place

QCM 22 : BD

Faux : il n'y a aucune recommandation sur le fer en France

A)
B)
C) Faux : le plasma augmente avant les globules rouges
D)
E)

QCM 23 : ACD

Faux:aT3

QCM 24 : ACD

Faux : au deuxieme !!

QCM25: A

A)
B) Faux : au contraire

C) Faux : cette baisse de pH entraine une augmentation des mycoses
D)

E)

Faux : c’est en début de grossesse !
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QCM 26 : CD
A) Faux : a 28 SA

B) Faux : par le STT seulement ++
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM27:C

Faux : c’est l'inverse
Faux : pas la chaine y !

Faux : I'affinité est supérieure

QCM 28 : ABD

A)
B)
C) Faux : non, puisque c’est un transport actif
D)
E)

QCM 29 :BC

Faux : la mére doit étre RH — pour que le probléme se pose

Faux : I'inverse ; le probléme se pose lors d’'une seconde grossesse

QCM 30: AB

Faux : c’est la seule qui ne disparait pas

A)
B)
C) Faux : entre 'embryon et le myometre
D)
E)

QCM 31 : ABD

QCM 32 :BD

QCM 33:BD

Faux : C’est la voie TH1

A)
B)
C) Faux : C’est la voie TH1
D)
E)

QCM34:A

A)
B) Faux : Elle peut conduire a une anémie hémolytique

C) Faux : lors de I'accouchement et possiblement lors d’'un acte invasif (amniocentése)
D)

E)

Faux : C’est un traitement prophylactique
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